1. OxpyxHocTb 3anana ypasuennem (x — 12)? 4 (y —16)* = 7. Jlns Hauana kaxaoro
u3 npeanokennit A—B noxdepute ero okoHuaHue 1—7 Tak, 4TOObI MOJYYHIOCH BEPHOE YTBEp-

JKICHHE.
Hauasio npensioxkenust OKm;::;ﬂil:peﬂ-
1) 12
A) CymMma KOOpAMHAT LIEHTPA AaHHOH OKPYKHOCTH PaBHA... 2) 22
b) Ilnowans kpyra, OrpaHHYeHHOr0 IAHHOH OKPYXKHOCTBIO, €CIIH B Ka4ecTBe | 3) 66
22 4) 17
yucna JU B3SATO YMCIIO0 ApXuMena 7, paBHa... 5) 44
B) PaccrosiHue OT IeHTpa JaHHOW OKPY>KHOCTH 110 Hauajia KOOPAMHAT PaBHO... 6) 28
7) 20

OTBeT 3anuiuIMTe B BUAE codyeTaHus OykB WU mudp, codmonas andaBUTHYIO MOCIe0Ba-
TEeITBHOCTH OyKB JIeBOro cronbna. IloMHHTE, 4TO HEKOTOpHIE JaHHBIE IIPABOTO CTONOIA MOTYT
HCIIONIb30BaTHCSI HECKOJIBKO Pa3 WM HE UCIONIB30BaThes BooOuie. Hanpumep: A151B4.
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